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Nutzung mit eigenem Gerät  
 

 

Zur Nutzung mit einem eigenen Gerät, wie einem Laptop oder Notebook, befolgen Sie bitte 

die folgenden Schritte. 

 

1. Schalten Sie den Monitor mit der Fernbedienung ein. 

2. Ihr Gerät mit dem bereitliegenden USB-C Kabel verbinden. 

3. Drücken Sie auf der Fernbedienung den Homebutton . 

4. Prüfen Sie, ob der kleine runde Sender am linken Bildschirmrand auf 1 "Laptop" 

eingestellt ist. 

5. Warten, wenn nach 10 Sekunden das Gerät nicht erkannt wird, den Anweisungen 

auf dem Monitor folgen.  

6. Jetzt ist der Laptop mit dem Monitor, der Kamera sowie der ausliegenden Maus und 

Tastatur verbunden und nutzbar. 

 

 

 

 

 

Die Höhe des Monitors kann an den + und − Tasten am unteren rechten Rand eingestellt 

werden. 

 

 

Maus und Tastatur  

AN: Schalter auf RF stellen 

AUS: Maus  "off", Tastatur  Mittelstellung 
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Nutzung ohne eigenes Gerät 
 

Um den Monitor, die Kamera und weitere Hardware ohne eigenes Gerät zu nutzen, befolgen 

Sie bitte die folgenden Schritte. 

 

1. Schalten Sie den Monitor mit der Fernbedienung ein. 

2. Wählen Sie die Quelle  PC aus. 

3. Prüfen Sie, ob der kleine runde Sender am linken Bildschirmrand auf 2 "OPS" 

eingestellt ist. 

4. Als ZI-Angehörige können Sie sich statt mit ZI-Gast auch mit folgenden 

Anmeldedaten anmelden. Dort finden Sie auf dem Desktop einen Link zum 

Terminalserver, wo Sie wie aus dem Homeoffice auf die Netzlaufwerke zugreifen 

können. 

Anmeldename:  ZI-Intern 

Passwort:   Zentralinstitut 

5. Jetzt ist der große Touch-Monitor mit der Kamera und der ausliegenden Maus und 

Tastatur bedienbar. 

6. Ein eigener USB-Stick kann rechts hinterm Monitor in eins der oberen drei blauen 

USB-Slots gesteckt werden. 

 

 

 

 

Die Höhe des Monitors kann an den + und − Tasten am unteren rechten Rand eingestellt 

werden. 

 

 

Maus und Tastatur  

AN: Schalter auf RF stellen 

AUS: Maus  "off", Tastatur  Mittelstellung 

 

 


